

# 德法领导人会晤 强调友谊和团结

新华社柏林9月22日电 (记者 刘向)德国总理默克尔与法国总统奥朗德22日在德国南部路德维希堡出席了纪念法国前总统戴高乐对德国青年发表历史性讲话50周年活动,双方强调德法友谊和共同致力于欧洲一体化的决心。

据德国媒体报道,奥朗德在仪式上发表讲话说,德法必须更加紧密靠拢,“我们构成欧洲的心脏”。统一的欧洲是德法两国的命运。欧洲不能只

在财政和金融领域共同发展,还必须构筑一个政治和社会联盟。

默克尔当晚在与奥朗德共进晚餐后说,欧元区国家必须定期举行会晤,以就推动增长的举措进行咨询,目的是加强和平衡欧元区国家的竞争力。奥朗德说,法德必须深化关系,以此带动欧洲伙伴。

在银行联盟问题上,默克尔强调,银行监管的质量必须得到保证,既不能匆忙建立不能发挥功效的银行联

盟,也不能无限期推迟这一进程。

在有关欧洲宇航防务集团与英国航空航天系统公司计划并购问题上,默克尔说,目前还没有做出决定,德国和法国为此将密切保持接触。

50年前,时任法国总统戴高乐在路德维希堡发表有关法德团结的讲话,为两国1963年1月22日签署《爱丽舍宫条约》、实现法德和解迈出了重要一步。

## 南非2012年非洲航空航天防务展向公众开放

9月22日,在南非行政首都比勒陀利亚郊区空军基地,民众在非洲航空航天防务展上参观俄罗斯一家参展商展出的T-72型坦克。

当日,2012年非洲航空航天防务展向公众开放,6万多民众纷纷前往参观。为期5天的2012年非洲航空航天防务展于9月19日开幕,前3天面对专业人士,后两天向公众开放。非洲航空航天防务展每两年举行一次,是非洲大陆最大的航空航天防务展,今年共有来自美国、俄罗斯和中国等数十个国家和地区的展团参加。

新华社记者 李启华 摄



## 苹果地图被指“不靠谱”存在大量错误

为避免误导游客伦敦地铁免费送地图



在苹果地图中,建筑和公路严重变形

本报综合消息 北京时间9月20日凌晨1点,苹果公司开放了新一代手机操作系统iOS6的下载。新操作系统却犯了一个“不靠谱”的错误,引来全球网友“吐槽”。

苹果在此次更新后不久就被网友集中“吐槽”,一切都源于iOS6的一项重要更新:“地图”应用。

在发布两日后,大量用户已经体验了苹果地图的功能,地图中地名出现错误的地方非常多。用户指出,苹果地图数据的错误、知名景点的位置错误和杂乱的3D模式让人无法接受。

其中存在的问题主要包括:地图上有些城镇消失、某些地区的城镇位置错误、3D实景地图出现云层,遮挡住地形、大量中小学校无法在地图上定位,或定位错误、多处道路出现扭曲变形……

国外网民在适用苹果新一代手机系统后,纷纷在推特上发表截图大呼iOS6地图“不靠谱”。在被赋予了极大期待的3D实景地图上,网民则称,地图上埃菲尔铁塔被压成了饼状、多处地区的立交桥、机场和公路出现不同程度的波浪状和落差巨大

的塌陷。

据英国媒体报道,伦敦地铁站贴出一则公告,提示所有升级到新一代操作系统iOS的乘客可以到地铁站售票处领取一份免费的伦敦旅游及交通地图。

伦敦地铁负责人表示,由于苹果iOS系统所搭载的地图在定位和提供3D视图方面存在很多问题,会为乘客出行造成误导,所以他们提供了免费的伦敦地区旅游及交通地图供使用iOS系统的乘客使用。

### 3D实景图在华暂未开通

苹果公司对外表示,苹果iOS系统在中国区所使用的地图信息来自高德地图,从而避免了国外用户在使用3D模拟图导航时出现的问题。

由于3D实景地图功能尚不能在中国使用,所以中国用户暂时不会看到苹果地图中那些道路扭曲的图像。

(韩旭阳)

## 卜拉希米向潘基文汇报叙利亚之行

新华社联合国9月22日电 (记者 王雷 顾震球)联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米22日向联合国秘书长潘基文汇报了他叙利亚之行的情况。

潘基文当天在纽约联合国总部会见了卜拉希米,两人重点讨论了如何应对叙利亚境内令人震惊的暴力冲突、如何达成一项包容性的政治解决方案以满足叙利亚人民合理诉求

等问题。两人一致认为,不断恶化的叙利亚危机对地区和平与安全构成了日益严重的威胁。

潘基文与卜拉希米还谈到,世界各国领导人即将齐聚纽约联合国总部,出席第67届联大一般性辩论,这将提供一个重要的机会,为应对叙利亚境内严重的人道主义危机及其对周边邻国的影响争取更多支持。

卜拉希米将于24日向联合国安

理会汇报叙利亚局势。

阿尔及利亚前外长卜拉希米8月17日被任命为联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表并于9月1日正式上任,接替8月31日期结束的前特使安南。卜拉希米9月13日抵达大马士革,开始对叙利亚进行首次访问,其间会晤了叙利亚总统巴沙尔、政府高官、反对派和民间团体人士。

## 也门北部教派冲突致20人死亡



新华社开罗9月22日电 (记者 王秋韵)萨那消息:也门北部阿姆兰省部落人士22日说,也门什叶派胡塞反政府武装和当地逊尼派部落21日晚起发生冲突,截至目前,已造成至少20人死亡。

该省一部落领导人萨利赫·马库鲁斯告诉新华社,胡塞武装21日晚试图在阿姆兰省拉达地区控制一个属于逊尼派部落的清真寺,双方发生冲突,截至目前已造成20人死亡,其中大多数死者为逊尼派

武装人员。目前冲突仍在继续。

2004年,由胡塞家族领导的极端势力在也门北部萨达省发动叛乱,与政府军不断发生大规模交火。2010年2月,也门政府与胡塞武装达成6项停火协议,但此后,双方多次指责对方破坏协议。自2011年初也门局势动荡以来,胡塞武装试图在萨达省、阿姆兰省和哈杰省等地扩充势力,不断与当地逊尼派武装发生冲突。

## 朝称韩军方对其渔船射击是挑衅

据新华社电 据朝中社9月22日报道,朝鲜人民军西南前线司令部当天发表新闻公报,指责近日韩国海军舰艇侵犯朝鲜海域行为不断增加,并针对朝方进行挑衅性枪炮射击,要求韩国政府和军方“认清自己的处境好自为之”。

新闻公报说,进入梭子蟹捕捞季节后,韩方在西部海域的海上侵犯行为逐渐升温,韩国海军舰艇侵犯朝鲜水域行为不断增加,韩方在“西海五岛”和其周边地区每天都针对朝方进行挑衅性枪炮射击,仅21日就有多艘韩国海军快艇深入延坪岛西南方海上警戒线朝方一侧领海并乱放枪炮。

公报强调,朝鲜人民军西南前线司令部已得到人民军最高司令

部的作战命令,即“只要敌人有轻举妄动,就将西海变成歼敌的陷阱,将西南前线作战变成祖国统一战争”,现在剩下的“只是朝鲜前线部队的强烈打击行动”。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定了“北方界线”,但朝鲜对此不予承认。由于延坪岛附近海域盛产梭子蟹,捕蟹季节吸引大批渔船在这一海域作业,朝韩双方经常因为海军巡逻艇驱赶越界渔船问题而发出射击警告。韩方本月21日表示,当天下午韩方海军向越过“北方界线”的朝鲜渔船发出射击警告。

## 厄考虑送阿桑奇至厄驻瑞典使馆

据新华社电 厄瓜多尔官员9月21日说,可以考虑把“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇从厄方驻英使馆送至驻瑞典使馆,以协助瑞典方面调查。

外交部长帕蒂尼奥告诉媒体记者,厄瓜多尔与英方就阿桑奇政治避难产生的外交僵局有多种潜在解决方案,包括让阿桑奇在厄瓜多尔驻英使馆提供证词。

另一方案是,厄瓜多尔得到英方批准后,把阿桑奇转送至厄

方驻瑞典使馆,“以便满足瑞典司法机构的要求,在厄瓜多尔的保护下推进案件”调查。英国当天没有回应厄方提议。

瑞典检方2010年指控阿桑奇强奸和性骚扰,寻求把他引渡至瑞典。英国最高法院今年5月支持引渡。阿桑奇次月19日躲进厄驻英使馆,随后获得厄政府政治避难许可。厄方的做法引起英国政府不满,引发两国外交摩擦。

## 奥巴马称美国拒绝诋毁伊斯兰教影片

新华社开罗9月22日电 (记者 徐晓蕾 陈聪)埃及总统发言人亚西尔·阿里22日对媒体说,总统穆尔西当天收到美国总统奥巴马的来信,奥巴马在信中对近日引发多国反美示威浪潮的诋毁伊斯兰教先知的影片表示拒绝。

奥巴马在信中表示,美国拒绝这部侮辱伊斯兰教和美国宗教信仰自由价值观的恶劣影片,但同时强调任何攻击无辜者的暴力行为都是“不正当的”。

阿里说,奥巴马对埃及政府为保护美国使馆采取的措施表示感谢。他还对穆尔西在埃及民众示威事件后的声明表示赞赏。奥巴马说,正是这一声明体现了埃及价值观促进了埃美关系,他期望与穆尔

西共同努力继续推进双方战略伙伴关系。

在发生针对美国驻埃及使馆的暴力冲突后,奥巴马13日与穆尔西通电话,强调埃及必须履行加强与美合作以确保美外交设施和人员安全的义务,反对任何亵渎伊斯兰教的行为,但同时强调没有任

何理由为针对无辜者的暴力行径开脱。

近日,网络上流传的一部诋毁

伊斯兰教先知穆罕默德的电影

段引发中东多国反美示威浪潮。

数千埃及民众11日晚在美国驻埃

及使馆前示威,示威活动随后演变为

示威者与军警的冲突,持续冲突

导致1人死亡、250余人受伤。